

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 21.09.2023 Meldungsnummer: HR01-1005842236

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Hilmer Switzerland Holding AG, Küsnacht (ZH)

Hilmer Switzerland Holding AG (Hilmer Switzerland Holding SA) (Hilmer Switzerland Holding Ltd) c/o Dr. Oliver Künzler, Wenger Plattner Seestrasse 39 8700 Küsnacht ZH

Hilmer Switzerland Holding AG (Hilmer Switzerland Holding SA) (Hilmer Switzerland Holding Ltd), in Küsnacht (ZH), CHE-190.261.928, c/o Dr. Oliver Künzler, Wenger Plattner, Seestrasse 39, 8700 Küsnacht ZH, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 08.09.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Verwaltung und die Veräusserung von Beteiligungen an Unternehmen im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Lizenzen, Patente und andere immaterielle Werte sowie Grundeigentum erwerben, entwickeln, belasten, veräussern und verwalten, im In- und Ausland Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft ist Teil eines Konzerns und kann bei der Verfolgung ihres Gesellschaftszwecks die Interessen des Konzerns berücksichtigen. Die Gesellschaft kann Anlage- und Darlehensgeschäfte jeglicher Art tätigen sowie Bürgschaften eingehen, sie kann Konzerngesellschaften oder Dritten, einschliesslich ihren direkten oder indirekten Aktionären sowie deren oder ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren und für Verbindlichkeiten von solchen anderen Gesellschaften Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art, ob gegen Entgelt oder nicht. Weiter kann sie mit den oben genannten Gesellschaften einen Liquiditätsausgleich/ Konzentration der Nettoliquidität (Cash Pooling) betreiben oder sich einem solchen anschliessen, inklusive periodischem Kontoausgleich (Zero Balancing), dies auch unter Vorzugskonditionen ohne Zins, unter Ausschluss der Gewinnstrebigkeit der Gesellschaft und unter Eingehung von Klumpenrisiken. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die

Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Grene, Mikkel Vaupell, dänischer Staatsangehöriger, in Højbjerg (DK), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Künzler, Dr. Oliver, von Dübendorf, in Egg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Eriksen, Bjørn Bach, dänischer Staatsangehöriger, in Højbjerg (DK), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Lundgaard, Martin Kofoed, dänischer Staatsangehöriger, in Ry (DK), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Grene, Cresten Vaupell, dänischer Staatsangehöriger, in Aarhus (DK), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Treureva AG (CHE-105.888.546), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 37854 vom 18.09.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich